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V této st lohy méli 24ci zobecnit pravidlo pro vypocet souctu velikost vnittnich whla mnohoihel-
niku  casti A, resp. B a pomoci proménné vyjadit zavislost mezi poctem stran a souctem velikosti
vnittnich dhla trojahelniku. Uloha méla velmi malé procento tspsnosti feseni. Z vysledka casti B
2.C se dd usuzovat na to, ze vétsina 24kt nebyla schopna provést zobecnéni z Cast A, resp. e je nebyla
schopna zapsat pomoci proménné. Uspésnost ceskych 24ka byla vyrazné nizsi nez mezindrodni pra-

‘mer.
————e——e——

Ze 13 zapalek byly slozeny 4 ctverce v fad, které jsou na obrézku. Kolik ctverca v fadé mazeme slozit
stejnym zptsobem ze 73 zapalek? Napis vypocet, jak jsi dospél ke své odpoved

Uloha M29 (M05-03)

Algebra

Obsah: fady a posloupnosti

il dlohy: rozvijeni ciselnych, algebraickych a geometrickych fad ci posloupnosti pomoci cisel, slov,
symbold nebo diagrame, hledani chybejicich clent

Dovednost: uvazovani

Obtiznost: droven 4
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Tloha Me0 (M01-03)

“Teleso otocime do jiné polohy

Na Kterém obrézku by mohlo byt otocené téleso?

%

Obsah: poloha a zména polohy

il dlohy: rozpoznévan nebo nacrtnuti posunuti, soumérnosti a otoceni

Dovednost: uvazovani
Obtiznost: aroven 3

‘Uspesnost [%] Celkem | Divky | Chlapci
‘Ceska republika 1999 | 769 735 811
‘Ceskd republika 2007 | 72,1 688 750
Mezingrodni pramer | 565 535 595

Hodnoceni
Sprivnd odpoved: D
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Uloha M68 (M02-13)

Risa

Radka
- !«
o 0 20 0 10 0 &

Pocet vstupenck
Katka, Risa, Radka a Petr prodavali vstupenky na skolni koncert. Diagram zobrazuje pocet vstupenek,
Které kazdy z nich prodal. Dva lidé dohromady prodali stejny pocet vstupenek jako Katka. Ktefi to
Jsou?

‘Obsah: usporadani a znazornéni dat
il dlohy: cteni dat z tabulek, obrazkovych, sloupcovych, kruhovych a spojnicovych diagrama
'Dovednost: prokazovani znalosti

Obtiznost: droven 2

‘Uspesnost [%] Celkem | Divky [ Chlapci
Ceska republika 872 857 886
Mezinarodni pramer | 63,1 03 | 630

Hodnoceni

Nespravnd odpoved

79[ Nespravna (vcetné preskrtnute, vygumované nebo necitelné odpovedi, znacek nebo odpovedi

AR
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L TREMl PROJIZDKA AUTEM

Katka i vyjela v auts. Bahem zdy nahle pred auto vbahla kocka, Katka Sipla na brzdu a kogku minula.
Trochu otfesena se Katka rozhodla vratit dom.
Nasledujc graf Jo Zednodusenym zszname rychiosti auta ph projizdce.
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Otazka 11.1 PROJIZDKA AUTEM
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Otazka 11.2 PROJIZDKA AUTEM
Kelicbyohodin k2 Katks E4pl i b, sby e vyhrs kotce?
Odpoved
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Otazka 11.3 PROJIZDKA AUTEM

Byl Katcnazpitecst kit ne vdlencs, erou el domova kit ke s odehrla prhodaskockou?
Wsve o odpoved pomoc i vedenjeh v,
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Na obrazku vidsplének bytu, ktery ! chtalf Jrkovirodice koupit od realtnf kancelgte.
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Otazka 3.1 KOUPE BYTU

Poludchesodadnut, ke cllonyobsah sy byt ctn ey ), it sty
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Jitka, Stéa a Petr ezd! na razn velkych bicyklech fzdnich kolech).V tabuce Je uvedena vzdlenost,
Kterou Jednotiiv bicykly urazi po kazdé dpiné otacce kol

Ujetd vzdalenost v cm

1 otatka | 2 otatky | 3otacky | 4 otacky | 5 otacek | 6 otacek

Petr %6 192 288 384 480
Staa | 160 320 480 640 800
Jitka, 190 380 570 760 950

Otazka 7.1 BICYKLY.

Petpopaie o ipln sy kol svho iy, Ky ot e s v by itk o ol ojec il ne P
Odpovad tned v centimetech.

Odpored e
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Uloha M25 (M03-11)

Na skolnim vyleté pripadal 1 ucitel na 12 2aka. Kdyz na vylet jelo 108 24k, kolik uciteld bylo na vy~

Vyzkum TIMSS 2007

Obsah: pomer, amérnost a procenta
il dlohy: feseni uloh obsahujicich procenta a umérnosti
‘Dovednost: pouzivani znalosti

Obtiznost: droven |

‘Uspesnost [%] Chlapci
‘Ceska republika 2007
‘Mezinarodni pramer 784

Hodnoceni
Spravna odpoved: C

Odpovedi ceskych 24k
Odpoved N
Cetnost [%] | 13 [ 3,5 [92.6
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